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TÁBOR 2026 
 

Milé děti, 

připravte si kufry a nastartujte stroj času, protože letošní letní tábor nás zavede na napínavou 

CESTU ČASEM! Od 17. července do 26. července se 

společně vydáme na desetidenní dobrodružství plné 

objevování, zábavy a výzev, během kterého 

procestujeme osm různých časových období. Každý den 

nás čeká jiná éra, od dávné minulosti až po vzdálenou 

budoucnost, kde poznáme život, zvyky i výzvy dané doby 

a jako skuteční cestovatelé časem budeme muset čelit 

nejrůznějším nástrahám. Přihlásit se mohou děti od 6 do 

16 let, starší účastníci ve věku 17 let se mohou přihlásit 

jako "Adoři" a stát se součástí táborového týmu, díky 

čemuž si mohou vyzkoušet tábor z nové perspektivy. 

Tábor se bude konat v bývalé škole v Rožmitále, která se nachází v malebném prostředí jen 6 

km od Broumova. K dispozici máme venkovní přístřešek, pískové hřiště, rozlehlou louku na hry a 

relaxační klubovnu, kde se odehraje třeba tradiční táborová diskotéka. Spát budeme ve vlastních 

stanech, ale pokud by počasí nepřálo, můžeme využít vnitřní zázemí. Stravování na našem táboře je 

zajištěno 5 - 6x denně a pitný režim je zajištěn po celou dobu.  

Hlavní náplní tábora bude celotáborová hra – CESTOVÁNÍ ČASEM, která nás provede 

různými historickými obdobími a postaví nás před úkoly hodné pravých dobrodruhů. Čeká nás 

zdolávání nejrůznějších překážek, pátrání po skrytých indiciích, objevování života v jednotlivých érách 

i plnění úkolů, které prověří naši šikovnost, odvahu a schopnost spolupracovat v týmu. Jako každý rok 

budou k dispozici míče, pétanque, švihadla, chůdy a další. Nebudou chybět ani bitvy s papírovými 

koulemi, noční bojovka, nebo první pomoc. 

              

Na večerní programy máme připravené opět táborové kino, videostop, kvízy a dle účasti nás též 

nemine již pátý ročník naší táborové Talentshow. V závěru tábora se můžete těšit i na diskotéku vč. 

speciálního osvětlení. Pokud bude hezké počasí, proběhne také táborák, kde si společně opečeme 

buřty a možná dojde i na zpívání s kytarou. Čeká nás také tradiční táborový výlet, který zatím zůstává 

tajemstvím. Letošní tábor slibuje nezapomenutelné léto plné dobrodružství, nových přátelství a 

zážitků. Nezapomeňte si včas zajistit své místo a přidejte se k nám na tuto velkolepou cestu časem! 

Těšíme se na vás! 

 

Důležité 
Přihlášku zasílejte nejpozději do 31. května 2026 na adresu (viz níže) nebo naskenovanou s 

podpisem na email. Nebo také můžete vyplnit přihlášku online na našem webu. Prohlášení 

zákonného zástupce bude posíláno v emailu společně s doporučeným seznamem věcí na tábor 

koncem června. Toto prohlášení odevzdáte při přijetí na tábor pověřenému vedoucímu. 
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Cena a platba 
Cena tábora je 5 000,- Kč za účastníka. Částka musí být uhrazena nejpozději do 31. května 2026. 

Přihláška se stává závaznou po zaplacení platby. 
 

Cena tábora zahrnuje: stravování a pitný režim po celou dobu tábora, zdravotní pojištění, kompletní 

materiální vybavení pro hry a aktivity, odměny pro děti za hry a soutěže, výlet s dopravou (vstupné), 

táborové triko 2026 a fotku. 

 

1. Bankovní převod -  Číslo účtu 43-2002560297/0100                                                                            

(do poznámek jméno a příjmení dítěte a jako V. S. rodné číslo dítěte)  

2. Hotovost -  po domluvě  

 

STORNO POPLATEK 

1. Vrácení částky v plné výši se vztahuje na tyto situace: 
 

Odhlášení dítěte do 31. května 2026.  

 

2. Vrácení částky ve výši 50 % z celkové částky se vztahuje na tyto situace: 

Odhlášení dítěte v termínu od 1. - 30. června 2026.  

(z důvodu příprav na tábor a s tím související nákupy potravin, triček a dalších materiálů) 

 

3. Vrácení částky ve výši 0 % z celkové částky se vztahuje na tyto situace:-  

 Odhlášení dítěte po 30. červnu 2026. 

 Předčasný odjezd dítěte z tábora z jakéhokoliv důvodu. (opět ze stejných důvodů viz výše) 

 V případě zrušení tábora z vyšší moci např. vlivem nouzového stavu, vracíme dosud nevyčerpané    

 náklady. 

 

Omezení v jídle 
V případě omezení v jídle jsme ochotni se domluvit. Jsme schopni vyhovět Vašim požadavkům po 

předchozí domluvě. V případě omezení budeme potřebovat Vaši spolupráci při zajištění vhodných 

potravin. Již máme zkušenosti s dětmi s omezením ve stravování, včetně celiakie a intolerance na 

laktózu. 

 

 

Další informace 
hlavní vedoucí tábora Mgr. Martina Zimmermannová   

Korespondenční adresa - Rožmitál 147, Broumov 55001 

tel.: 739 849 045 (Prosím zanechte SMS, budu Vás kontaktovat) 

  
email - taboryrozmital@seznam.cz  

webová stránka - www.letnitaboryrozmital.cz 

facebook, instagram - Letní tábory Rožmitál 

Těšíme se na Vás 

Letní tábory Rožmitál 

21. 1. 2026 
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Táborové triko 
Nezapomeň zakroužkovat v přihlášce tvou velikost trička ☺ 

Tabulka velikostí: 

 

Velikost XS S M L XL 2XL 3XL 

A 64 66 70 74 76 78 82 

C 44 48 52 55 58 61 65 

H 20 21 22 23 24 25 26 

 

 


